
hebben, kunnen wij op grond daarvan een debat voeren.
Dat zou in een algemeen overleg kunnen. Het kabinet
zegt tot dusver steeds dat het niet precies weet hoe de
regeling eruit ziet en hoeveel mensen eronder zullen
vallen. Laat het dan de vragen beantwoorden conform
drie scenario’s, namelijk voor 25.000, 30.000 en 35.000
personen. Laat het kabinet voor die drie scenario’s
aangeven wat de eenmalige en structurele kosten zullen
zijn en hoe deze kosten zullen worden gedekt. Daarnaast
moet de vraag worden beantwoord waarom er in het
regeerakkoord geen dekking is aangegeven.

De heer De Wit (SP): De Kamer heeft vorige week een
debat gevoerd met de staatssecretaris over onder andere
het generaal pardon. Zij heeft toen gezegd dat zij op
korte termijn een regeling aan de Kamer zal zenden. Het
lijkt mij verstandig om de regeling af te wachten, want
dan weten wij waarover wij praten. Het zal in de
discussie daarover uiteraard ook over de financiën gaan.
Volgens mij is het dus verstandig om eerst de berichtge-
ving van het kabinet af te wachten. Daarna kunnen wij
bezien of het verhaal over die tekorten klopt en, zo ja,
wat het kabinet daarmee doet. Ik heb dus geen behoefte
aan een spoeddebat op dit moment.

De heer Cramer (ChristenUnie): De regering heeft
toegezegd dat zij met een standpunt hierover zal komen.
Ik denk dat zoiets eerst in een algemeen overleg aan de
orde moet worden gesteld. Mijn fractie heeft op dit
moment geen enkele behoefte aan een spoeddebat.

De heer Spekman (PvdA): Ik sluit mij aan bij de twee
vorige sprekers.

Mevrouw Azough (GroenLinks): Dat geldt ook voor mij.

De heer Pechtold (D66): Zorgvuldigheid, dus geen
spoeddebat.

De heer Van Haersma Buma (CDA): Dan sluit ik mij
volgens mij zo langzamerhand aan bij de vijf voorgaande
sprekers, voor zover niet zijnde de heer Fritsma.

De heer Van der Staaij (SGP): Ook de SGP-fractie heeft
behoefte aan informatie hierover, maar niet aan een
spoeddebat op dit moment.

De voorzitter: Ik stel voor om het stenogram door te
geleiden naar de regering. Wij zullen vervolgens nadere
informatie krijgen op grond van het uitvoerige voorstel
van de heer Kamp. Als wij die informatie hebben,
kunnen wij bepalen hoe wij verder gaan. Vindt u dat een
goed idee, mijnheer Fritsma?

De heer Fritsma (PVV): De heer Kamp zei dat het
generaal pardon ook andere financiële gevolgen kan
hebben, bijvoorbeeld met betrekking tot uitkeringen,
gezondheidszorg en huisvesting. Uit de berichtgeving
van afgelopen weekend blijkt dat het kabinet daar geen
rekening mee heeft gehouden en dat kan mijns inziens
bij het spoeddebat worden betrokken.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet. Naar aanleiding hiervan zullen wij een brief

ontvangen en die kan dan in procedure worden
genomen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Omtzigt.

De heer Omtzigt (CDA): Voorzitter. Ik verzoek u, het
verslag van het algemeen overleg over pensioenfondsen
en de regeling in België op de plenaire agenda te
plaatsen, zo mogelijk aanstaande donderdag in verband
met verblijf in het buitenland van een aantal woordvoer-
ders.

De voorzitter: Ik stel voor, aan dit verzoek te voldoen.
Ten aanzien van de agendering zal ik een nader voorstel
doen.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over handhaving SZW, te
weten:
- de motie-Fritsma over stopzetting voor het leven van de
bijstandsuitkering bij fraude (17050, nr. 333);
- de motie-Fritsma over uitsluiting van bijstands-
verstrekking voor vreemdelingen met een verblijfsver-
gunning voor bepaalde tijd (17050, nr. 334);
- de motie-Karabulut c.s. over de verplichting tot
certificering volgens NEN 4400 (17050, nr. 335).

(Zie vergadering van 3 april 2007.)

In stemming komt de motie-Fritsma (17050, nr. 333).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (17050, nr. 334).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Karabulut c.s. (17050, nr.
335).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Leerplichtwet 1969
en de Wet Inburgering in verband met de invoering
van een kwalificatieplicht (30901), over:
- de motie-De Rooij over aanscherping van de meldings-
plicht inzake verzuim van scholen (30901, nr. 9);
- de motie-De Rooij over een vergelijking tussen een
preventieve en repressieve aanpak (30901, nr. 10);
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- de motie-Dibi over compensatie voor mbo-instellingen
(30901, nr. 11).

(Zie vergadering van 3 april 2007.)

De voorzitter: Het amendement-Biskop (stuk nr. 7) is
ingetrokken.

De onderdelen A tot en met J van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Depla (stuk nr. 8, B)
tot het invoegen van een onderdeel Ja.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD en de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.

De onderdelen K tot en met O worden zonder stemming
aangenomen.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II en III worden zonder stemming aangeno-
men.

De beweegreden, zoals die is gewijzigd door de
aanneming van het amendement-Depla (stuk nr. 8, A),
wordt zonder stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik geef gelegenheid tot het afleggen van
een stemverklaring vooraf.

©

De heer Biskop (CDA): Voorzitter. Bij invoering van dit
wetsvoorstel wordt de groep van 17-jarigen op 1 augus-
tus uitgezonderd. De CDA-fractie wil deze groep niet
tussen wal en schip terecht laten komen. Het volledig
opheffen van deze uitzondering bleek onwenselijk.
Derhalve zal de CDA-fractie voor dit wetsvoorstel
stemmen, zoals het is voorgesteld. Wel tekent zij aan dat
zij erop zal toezien dat de opvang van de 17-jarigen via
de RMC’s adequaat is.

In stemming komt het wetsvoorstel.

©

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aangezien de moties-De Rooij (30901, nrs. 9 en 10) zijn
ingetrokken, maken zij geen onderwerp van behandeling
meer uit.

In stemming komt de motie-Dibi (30901, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Implementatie van het kaderbesluit nr.
2005/214/JBZ van de Raad van de Europese Unie
van 24 februari 2005 inzake de toepassing van het
beginsel van wederzijdse erkenning op geldelijke
sancties (PbEG L 76) (Wet wederzijdse erkenning
en tenuitvoerlegging strafrechtelijke sancties)
(30699), over:
- de motie-De Roon/Teeven over het monitoren en
evalueren van de wet (30699, nr. 8).

(Zie vergadering van 3 april 2007.)

De artikelen 1 tot en met 29 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-De Roon/Teeven (30699,
nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP en de PVV voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over wegen, te weten:
- de motie-De Krom/Madlener over nieuwe verplaatsings-
middelen (30800-XII, nr. 62);
- de motie-De Krom/Madlener over het openstellen van
spitsstroken (30800-XII, nr. 63).

(Zie vergadering van 4 april 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-De Krom/Madlener
(30800-XII, nr. 62) is ingetrokken, maakt zij geen
onderwerp van behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-De Krom/Madlener
(30800-XII, nr. 63).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de SGP en de PVV voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over het kabinetsstandpunt
inzake Irak, te weten:
- de motie-Halsema c.s. over uitsluiting van Nederlandse
steun aan een eventuele aanval op Iran (23432, nr. 222).

(Zie vergadering van 4 april 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66 en de
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